
В Кемеровской области вынесен приговор директору завода, обвиняемому в невыплате заработной платы работникам

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 62-летнему директору машиностроительного завода. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы и полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Следствием и судом установлено, что в период с марта 2020-го по февраль текущего года директор машиностроительного завода не выполнял обязательства по оплате труда перед сотрудниками предприятия. В результате перед ними образовалась задолженность, работники обратились в правоохранительные органы. В ходе проверки следователем в организации получена необходимая документация, по которой в Сибирском филиале (с дислокацией в г. Новосибирске) ФГКУ «Судебно-экспертный центр Следственного комитета Российской Федерации» проведена судебная бухгалтерская экспертиза. Экспертом установлена точная сумма денежных средств, поступивших на расчетные счета организации, а также на какие цели они расходовались. Установлено, что перед 51 работником предприятия имеется задолженность по заработной плате на сумму около 3 млн рублей, что 37 человек не получали заработную плату в полном объеме свыше 2 месяцев, а 14 работников получали денежные средства несвоевременно и не в полном размере. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал, погасил перед работниками завода около 2 млн рублей задолженности.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей.

21 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1611707>